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Αντιπροσωπεία της Στρατιωτικής Σχολής 
Ευελπίδων στην Ιερά Επισκοπή Χώρας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Η Ιερά Επισκοπή Χώρας είχε την ιδιαίτερη τιμή να υποδεχθεί 
την Κυριακή, 23 Νοεμβρίου 2025, επίσημη αντιπροσωπεία της 
Στρατιωτικής Σχολής Ευελπίδων Ελλάδος, η οποία παρέστη στη 
Θεία Λειτουργία στον Καθεδρικό Ναό «Άξιον Εστίν» στο 
Northcote.
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Στην αποστολή συμμετείχαν: Ο Διοικητής της Σχολής Ευελπίδων, Υποστράτηγος 
Αναστάσιος Πολύχρονος, μετά της συζύγου του, ο Κοσμήτορας, Καθηγητής Δρ 
Γεώργιος Καϊμακάμης, ο Επικεφαλής Διεθνών Συνεργασιών, Ταγματάρχης (ΠΖ) 
Ευάγγελος Ζάρκος, ο Υπασπιστής του Διοικητή, Λοχαγός (ΠΒ) Βασίλειος 
Αθανασόπουλος, ο Ακόλουθος Άμυνας της Ελλάδος στην Καμπέρα, κ. Κυριάκος 
Κυριακάκος, μετά της συζύγου και της θυγατρός του, και η Γενική Πρόξενος της 
Ελλάδος στη Μελβούρνη, κ. Δήμητρα Γεωργαντζόγλου.



Την επίσημη υποδοχή, εκ μέρους της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας και του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου, πραγματοποίησε ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος, ο οποίος καλωσόρισε με θερμά λόγια την 
αντιπροσωπεία, μεταφέροντας τις ευχές και ευλογίες του Σεβασμιωτάτου.



Στον σύντομο χαιρετισμό του, ο Θεοφιλέστατος υπογράμμισε τη σημασία που έχει 
για τον Ελληνισμό της Αυστραλίας η παρουσία εκπροσώπων των Ενόπλων 
Δυνάμεων της πατρίδας, σημειώνοντας ότι η Σχολή Ευελπίδων αποτελεί «θεσμικό 
και ηθικό πυλώνα της εθνικής προσφοράς, διαμορφώνοντας αξιωματικούς με 
υψηλό φρόνημα, αρχές και αφοσίωση προς την Ελλάδα».



Ο Θεοφιλέστατος ενημέρωσε επίσης την αποστολή για το σημαντικό αναπτυξιακό 
και πολιτιστικό όραμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας, το Chora Precinct 
Development Project, τονίζοντας τη συμβολή του έργου στη διατήρηση της 
ορθόδοξης ταυτότητας και της ελληνικής πολιτιστικής κληρονομιάς για τις 
επόμενες γενιές της Ομογένειας.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, η Ιερά Επισκοπή παρέθεσε επίσημο γεύμα 
προς τιμήν των επισκεπτών.



(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


